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Godsdienstonderwijs 
Het thema voor deze week is: Beloofd! 
Handelingen 1: 1-11  
Jezus gaat naar de hemel. Voordat dat gebeurt, belooft Hij zijn leerlingen dat de Heilige Geest zal 
komen. Daar mogen ze op vertrouwen. 
 
Het thema voor de eerste week na de vakantie is: Hallo, wereld! 
Handelingen 1: 12-26, 2: 1-13 en 3: 1-10 
De leerlingen van Jezus gaan terug naar Jeruzalem en zoeken iemand die de plek van Judas in kan 
nemen. Tijdens het joodse pinksterfeest ontvangen ze de Heilige Geest. Daarna kunnen ze de wereld 
tegemoet – het verhaal van Jezus gaat verder. Dat wordt heel concreet zichtbaar als een verlamde 
man weer kan lopen. 
 
Lied voor de komende periode: ‘I got the Spirit’ - YouTube 
 
De Kanjertraining 
Met de Kanjertraining leren kinderen zich op een positieve manier te handhaven in sociaal stressvolle 
omstandigheden. Onder het motto: wat je meemaakt is interessant, leuk, vervelend of naar, maar hoe 
je ermee omgaat is belangrijker, dat vormt je. In de bijlage een informatieblad over de Kanjertraining. 
In het informatieblad staat o.a. het stappenplan dat de kinderen volgen als er iets niet goed gaat en 
een uitleg over de ‘Kanjerpetten’ 
 
Het belangrijkste doel van de Kanjertraining is dat een kind positief over zichzelf en de ander leert 
denken. Als gevolg hiervan heeft het kind minder last van sociale stress. Ook op langere termijn is dit 
effect merkbaar. De Kanjertraining geeft kinderen handvatten in sociale situaties en wil pestgedrag 
voorkomen. In alle groepen wordt de methode gebruikt. De regels zijn:   
-We vertrouwen elkaar  
-We helpen elkaar   
-Niemand speelt de baas  
-Niemand lacht uit  
-Niemand doet zielig 
 
De regel die voor de komende week centraal staat is: ‘Niemand lacht uit’ 
 
Executieve functies 
De term ‘executieve functies’ verwijst naar een aantal complexe vaardigheden die 
nodig zijn voor het plannen en uitvoeren van doelgericht leren en gedrag. Deze 
vaardigheden worden verworven vanaf de vroege kindertijd en zijn belangrijk voor 
de ontwikkeling van elk kind. Alle executieve functies hebben een controlerende en 
aansturende functie. Executieve functies zijn bijvoorbeeld dat kinderen leren plannen en organiseren, 
concentreren, problemen oplossen, emoties reguleren, etc. In de klas gebruiken we hiervoor symbolen 
en woorden. Elk symbool heeft te maken met een ‘executieve functie’. De symbolen die we gebruiken 
hebben te maken met ‘De boot’. De symbolen hangen ook in de klassen en in de gangen. Hieronder 
een uitleg van het symbool ‘Schroef’. Als de leerkracht tegen een leerling zegt ‘Ik zwengel mijn schroef 
aan!’ dan weet de leerling waar hij of zij op dat moment aan moet denken. 
     

 
 
 
 

       
            



 
 
 
 
 
 
Welkom 
Maik Willems wordt 22 mei vier jaar. Mats van den Hoeven is op 20 juni jarig en wordt dan vier jaar. 
We wensen jullie allebei een fijne en leerzame tijd toe bij ons op school! 
 
Schoolreisjes  
Morgen gaan de kleuters op schoolreisje naar speel- en recreatieboerderij De 
Flierefluiter in Raalte. De kinderen uit de groepen 3 t/m 6 gaan woensdag naar 
kinderpretpark Julianatoren in Apeldoorn. Allemaal veel plezier! 

Maandvoorstelling  
Vrijdag 26 mei staat de maandvoorstelling voor groep 3/4 gepland. Alle ouders van de kinderen uit 
groep 3/4 zijn om 11.30 uur van harte welkom! 
 
Schoolkamp  
De kinderen uit groep 7/8 gaan woensdag 31 mei t/m vrijdag 2 juni op schoolkamp naar 
kampeerboerderij ‘De Wolfskuil’ in Ommen. Veel plezier allemaal! 

Groep 2 naar groep 3  
Op donderdag 29 juni en dinsdag 4 juli gaan de kinderen uit groep 2 om 11.00 uur een kijkje nemen in 
groep 3. Zo kunnen ze alvast een beetje wennen. 
 
 
 
 
Schoolvoetbaltoernooi 
Vorige week woensdag was het schoolvoetbaltoernooi. 
Veel kinderen hebben meegedaan. We konden dit jaar 
zelfs twee teams maken! Bekijk de foto’s van deze 
gezellige middag op onze site, www.hoekstee.nl. 
 
 

     

 
 
 

 

 

 

 

 
 



 
 
 
 
 
Koningsspelen 
Vrijdag 21 april waren de Koningsspelen. We zijn begonnen met een lekker ontbijt. Daarna hebben we 
gekeken naar de landelijke opening en gedanst op het officiële Koningsspelenlied ‘ZiggZagg’. Van 
kwart voor tien tot twaalf uur waren er spelletjes op het schoolplein. Er was een springkussen, 
doelschieten, sjoelen, de bibberspiraal en nog meer leuke spelletjes. Alle ouders die geholpen hebben 
bij het ontbijt, de spelletjes en het opruimen, hartelijk dank! Bekijk de foto’s op onze website, 
www.hoekstee.nl 

   

 
Met vriendelijke groet,  
Team De Hoekstee 

 

Agenda  
Dinsdag          16 mei: Schoolreisje kleuters 
                                    Boeken lenen ‘De Boekstee’ groep 3/4 en 7/8 
Woensdag      17 mei: Schoolreisje groepen 3 t/m 6                 
Donderdag     18 mei: Hemelvaart. Kinderen vrij. 
Vrijdag            19 mei: Vrije dag 
Donderdag      25 mei: Boeken lenen ‘De Boekstee’ groep 1/2 
Vrijdag            26 mei: Maandvoorstelling gr 3/4 
Maandag        29 mei: Vrije dag 
Dinsdag          30 mei:  Boeken lenen ‘De Boekstee’ groep 3/4 en 7/8 
Woensdag      31 mei t/m vrijdag 2 juni: Schoolkamp groep 7/8 
Donderdag       1 juni:  Boeken lenen ‘De Boekstee’ groep 1/2 en 5/6 

       
 

 


